

临近春节,车市显得比往常更为热闹。买车的人是络绎不绝,租车市场也是逢节价格必涨。车市目前如何,星报记者日前打探了一番。

豪车,销不过来 租车,租金上涨

备战春节 车市“总动员”

租车

春节涨价 一车难求

春节临近,昨日,记者从合肥市租车市场上了解到,春节租车已开始升温,和平日相比,每款车型的日租金普遍上涨了两三成。多家租车公司都表示,春节租车预订要趁早,因为公司里“剩的车不多了”。

合肥旺达汽车租赁公司,目前近30辆车已经预订出7成左右,现在剩下的不足10辆。玖运租车公司更直言,现在只剩两辆车,要订就这两天。

目前合肥市场的车型比较统一,低档一点的以伊兰特为代表,中档的以本田雅阁为代表,高档车最普遍的是奥迪A6,再往上就是豪车了。

记者了解到,平日里,合肥市场伊兰特的日租金在220元左右,本田雅阁的日租金为300元左右,奥迪A6日租金为400元左右。但目前预订春节期间用车,伊兰特日租金上涨到260元左右,本田雅阁达到350元至400元,奥迪A6则在500元以上。

并且,与平日里不同的是,大多租车公司对春节期间租车时限都有要求。“我们公司一般过完十五后才上班,春节期间租车的话,得租一个月。”玖运租车公司的肖军对记者说,而其他公司即便不要一个月那么久,也大多提出至少10天。

当然,租期越长,车子的日租金就越低。平日里按月租,伊兰特为4000元左右,春节期间上涨到4500元左右;本田雅阁由4800元左右,上涨到5500元左右。

提醒

违章押金、折旧费提前明确

当记者询问租车需办理哪些手续时,各租车公司的回答基本一致:“首次在我们公司办理,须带身份证、驾驶证、房产证。”为什么要带房产证?用玖运租车公司肖军的话说,“现在身份证上的地址和真实地址又不一样,你电话一关,我们怎么找到你呢?有房子在那,就有办法找到人。”肖军强调,“签租车协议的时候,必须是房产证上有名字的人。”

另外,对于租车这行最容易发生纠纷的违章及车损问题,各租车公司都有类似的“霸王条款”。以玖运租车公司为例,提车时需交2000元违章押金,车辆损坏保险公司赔付超过5000元的,按保险公司赔付金额的30%收折旧费。

记者 张华玮

二手车

报废年限取消 或催涨车价

在国外,常能看到几十岁的“老爷车”正常上路,但不久,在国内,“老爷车”将不那么稀罕。1月14日商务部下发的《机动车强制报废标准规定》,取消了私家车的报废年限,只限制60万公里。该规定将于今年5月1日起施行。业内人士表示,“新政”将提高私家车的保值率,二手车的价格抑或涨起来。

即将实施的“新政”引得汽车业内热议。在省城三孝口附近上班的小张说,取消了报废年限只限制公里数,如果按照里程算的话,汽车使用期是以前的好几倍。“以前限制15年(报废),而现在按平均每年1.5万公里行驶里程计算,40年60万公里才到报废期,正好是过去的四倍。”

也有业内人士分析,报废年限取消后,车辆的更新换代速度必然会变缓。合肥长江东路一品汽车的销售人员称,旧车淘汰慢,新车的市场需求就会相对变小,影响机动车的增速。

但在二手车市场,商户们对新标准比较乐观。记者从几家商户了解到,私家车报废年限取消后,一些车龄不长但性能比较不错的二手车,价格要比以前高一点。省城临泉路一家汽车俱乐部的负责人就称,新标准实施后,二手车市场的车源将增加,而因为使用时间的增加,价格可能要比以前高一些,这也会导致二手车价格的上涨。

不过,也有市民担心,报废年限取消了,使用期变长后,“老爷车”是否会存在安全隐患?对于市民的担心,昨日,合肥市公安局交警支队的一位相关负责人解释说,私家车的报废年限取消后,街头上“老爷车”肯定会增多。“一方面,希望广大车主和司机主动按期去年审,另一方面,对超期未审的车辆将严查。”

记者 丁林



豪车

安徽人买的最贵车 价值1700多万

“价值90.2万的保时捷卡宴3.0T现车,欲购从速”,“即日起至1月31日,来合肥安平买丰田有大奖赠送”……时至年关,合肥车市又掀起了促销大战,而真正的豪车往往一车难求。

最近一个月,每天都能卖出一辆车,价值在50万~200万之间”,昨日,安徽百慕行进口车展厅李传记经理说。

安徽豪车近年“呼呼”涨

合肥越高档的车,越是难买,尤其是下半年,真正的豪车是一车难求。近日,在合肥市国税局车购分局年度发布会上,局长陈明金介绍,像合肥市场上,路虎的销量比较不错,宾利相对而言销量就差得多,像保时捷这种车基本上就没有现货。

安徽市面上出现的最贵的车,是阿斯顿·马丁One-77,价值1700多万,是安徽人在外地买的,上的也是外地牌照。1月15日,记者从合肥永达宝易汽车有限公司市场部经理张涛口中“证实”了这个消息。在他看来,安徽豪车市场总量虽然比不上一线城市,但是,近年来的增长率是“呼呼”地涨。

“因为与宝马和奔驰相比,保时捷不是批量生产,每一部车都可以个性定制,所以很少有现车。即使有的现车,都是根据市场热门配置的,但不一定是客户最需要的,所以,在合肥买保时捷都需要等待一定的时间,跑车的提车时间要短一些。”张涛说。

顶级豪车进入还需段时间

李传记介绍,春节前来订好车的人比以前多很多,每天都有5~6批人,一天能销售一台车,车的价位都是在50万~200万之间,所有的都是现车。去年,在合肥登记最贵的828万劳斯莱斯幻影,就是在他手里买的。李经理笑谈,现在买豪车的都是小贷公司,或者是投资商、烟酒行业的老板。

安徽目前只有宾利、保时捷等车,劳斯莱斯等店进入安徽还需要一段时间,省汽车行业协会梁华平会长认为。中国豪华车市场近年来发展很快,源于欧美市场购买力下降,所以都来中国找市场。而因为中国没有生产豪车,所以这些进口豪车的经销商陆续进入安徽,占领市场,凯迪拉克在芜湖也有销售点,但真正的豪车销售进入安徽市场还需要一段时间,梁华平认为。

记者 任金如

中国福利彩票

12月30日,六爻彩民

中得双色球600万巨奖

2012,我省彩民42汪双色球头奖

完美收官

双色球

2亿元大派奖正在进行

中国福利彩票

中国人的慈善事业

安徽福彩网http://www.ahfc.gov.cn